

帝豪 EC7 获 EURO-NCAP 四星评定

2011年11月23日, Euro-NCAP(欧洲新车安全评鉴协会)公布了最新一期安全碰撞成绩,吉利帝豪 EC7 获得 Euro-NCAP 四星安全认定,是此次自中国车型在 Euro-NCAP 安全碰撞测试中获得的最高成绩,也是中国首款获得欧洲权威安全评定机构四星成绩的车型。

据了解, E-NCAP 是目前全球最具影响力的碰撞测试机构,它采用的正面碰撞、侧面碰撞、侧面柱撞、追尾测试、18个月儿童动态测试、3岁儿童动态测试、行人保护等项目,已成为中国、日本、澳大

利亚等国家的 NCAP 机构车辆安全标准的典范。

作为吉利进军中高端市场的首个主打产品,帝豪 EC7 设计之初,就将欧洲 EURO-NCAP 和国内的 C-NCAP 安全评价章程的最高标准作为自己的安全标准。在安全零部件采购、车身结构设计、安全装备,以及行人安全等方面,都遵循全球最为严格的欧洲安全标准。帝豪 EC7 的车身结构按照欧洲最高碰撞标准设计,能在碰撞发生时有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架,有效减少驾驶室

的变形程度,保障驾乘者安全;帝豪 EC7 率先导入行人保护理念,流线型前车身设计、友好型保险杠系统、缓冲材料的应用、车身高度的合理比例,均符合国际安全新标准。值得一提的是,吉利全球首创的拥有自主知识产权及专利的一项安全技术——BMBS 爆胎监测与安全控制系统,有效降低爆胎几率,大大提升了汽车的主动安全性。

据悉,帝豪 EC7 能成为首款中国汽车史上参与欧洲安全碰撞测试,且取得完美成功的自主品牌车型,主要源于吉利集团确立的“安全第一”的研发战略。据吉利集团研究

院院长赵福全介绍,“安全”是吉利研发团队持续努力的核心目标之一。其中,最为突出的表现在于,吉利确立了首创的 GTSM 全面安全管理的研发理念,帝豪 EC7 就是在此理念下研发而成。

GTSM 是指从车辆研发初期策划,到安全技术开发,再到生产环节,从主动安全到被动安全的全方位整车安全管理体系。帝豪 EC7 在开发初期就定义了远高于法规标准的安全目标,从策划到研发再到具体设计,从安全配置到零部件质量再到供应商的选择等,一切均以安全为重点。

斯柯达赛训营完美收官

11月27日,历时五个月的2011斯柯达赛训营在上海天马山赛车场正式落下帷幕,来自全国11大城市、九站招募赛中积分前5位的45名高手在为期三天的总决赛中经过专业的赛车理论培训、赛道体验以及赛道考核等多重环节,最终成功获得中国汽车运动联合会颁发的场地赛G照。

在总决赛中,学员们经过紧张的赛车技巧、车辆性能理论培训和互动式赛道体验后,进行了G照综合理论考试;在分组展开的刹车练习、紧急变线、弯道练习等高难度赛道体验中,学员们充分感受到明锐RS的强悍性能;在中汽联驾照赛道考试的最后

专业赛道环节,通过精心设置小间距绕桩、全赛道练习、计时挑战赛等环节,对学员们掌握的赛道安全等进行全方位系统化考核外,更在争分夺秒中展开速度与激情的较量。最终来自杭州的陈立、陈凌杭以及来自西安的任旭珠分别获得计时赛的前三名。

上海大众斯柯达品牌相关负责人表示,通过举办斯柯达赛训营活动,不仅展示了斯柯达品牌全系车型的优势性能,也为广大车主普及赛车知识,为广大的汽车运动爱好者提供了一个很好的交流平台,让更多热爱汽车运动的人走到一起,互相切磋驾驶技能,交流驾驶经验。

2012款奔腾 B50 值得拥有

奔腾 B50 上市已经两年时间了,在这两年中奔腾 B50 经受住了市场的考验,也赢得了消费者的心。为了能够在市场上兑现自己“进取不止”的企业理念,一汽奔腾又在原有的基础上对奔腾 B50,针对外观、内饰、功能装备三大方面进行了一次全方位的提升,进一步提高性价比,展示了2012款奔腾 B50 的“全·值·好车”魅力。

2012款奔腾 B50 将东方的唯美优雅与国际流行的动感激情融为一体,将经典外观重新做了精心锤炼——线条流露动感、时尚之余,仍不失沉稳大气的典雅底蕴。国际主流的一体化全新造型,将外后视镜与侧转向灯与整车的流畅线条融为一体,更显美观、时尚。

与时尚脚步相伴的,是2012款奔腾 B50 对高品质汽车生活的细致阐释。凸显科技感的3D效果组合仪表盘;俊秀如剑的仪表指针;喷绘处理的量表装饰环,采用

冲压工艺的仪表盘,无不将时尚与科技感充分呈现在驾驶者面前。清朗典雅的白色背景光,不仅为驾驶者的夜路提供更多的安全,更会点亮2012款奔腾 B50 的温暖与呵护。

2012款奔腾 B50 将科技元素进行人性化植入,使安全性能符合驾驶者的生活习惯,体现了奔腾品牌对用户无微不至的关怀。将绿、黄、红,三条警示标志增加倒车虚拟影像显示中,内后视镜图像显示,配合清晰的报警声音,极大地减少了驾驶者在喧闹繁华的都市环境中倒车时的危险性;增加手刹报警声音,有效提醒开车忘记拉手刹的用户,避免了刹车片的加速磨损,降低了可能因此而发生的危险,更为用户带去了更贴心的提醒;增加遥控锁车的声音提示,为用户的爱车和车内财产加上一道细致人性化的安全保障,使用户不会再因为“粗心”而“伤心”。



捷报

11月30日,聊城鲁翔昌河铃木4S店举行大型团购促销活动,截止当天下午17:35本次店头促销活动累计订车31台,这是当月以来当日销售首次突破30台大关。鲁翔人以过硬的产品质量和热情周到的服务赢得了客户的信赖和支持,这和他们一贯坚持客户服务关怀反馈是分不开的,这不12月4日昌河福瑞达观影团又要出发了,最新美国科幻动作大片《猩球崛起》即将带给福瑞达车友新的视觉冲击。

13万能买马自达6

A级车的价钱买主流B级车

在很多人看来,经济型轿车还谈不上正二八经的轿车,车子小了,多少会受到些心理上的歧视——买车本来就是一件虚荣的事情。

A级车的价格能买到B级车的享受吗?2011款马自达6就做到了!一汽马自达6用这样一个概念,在市场相对低迷的2011年,马自达6价格下探到13万元区间,强势杀入以低价格占据市场份额的A级车市场。一汽马自达厂家大规模支持经销商,实现马自达6向13万价区线的跨越,全面推出B级车配置、A级车价格的新A级区间价值概念。

13万元区间是一个

什么概念?目前在这个区间内,聚集的都是时下畅销的精品A级车。东风本田思域的价格在12.98-17.68万元;一汽-大众速腾2010款1.4TSI价格在14.88-16.98万元;高尔夫1.4T价格在13.58-16.68万元;英朗XT1.6T价格在16.99-17.99万元。

可见,马自达6的全面下压将直接重塑中级车的市场竞争格局,消费者将能够以A级车的价格买到经典品质的B级车,这将大大强化马自达6在性价比上的优势,最终改变消费者对A级车的固有消费认识,从而改写中级车市场竞争格局。

抢抢抢!!! 选海马返购车基金

福美来返10000元, 普力马返15000元, 骑士返20000元, 丘比特返10000元。

活动时间: 2011年12月2日——12月11日

冠军荣耀 1亿元 钜献

到店送“福” 到店即送福
订车送“福” 订车即送交强险
购车送“福” 购车即送50%购置税
贷款送“福” 贷款即送购置税减免保险费手续费
转让送“福” 转让即送过户费

海马汽车新年倾情回馈季

前所未有的钜献,只为冠军荣耀喝彩!在11月6日结束的CTCC中国房车锦标赛中,海马福美来车队勇夺量产车组厂商杯的年度总冠军,取得了自主品牌的中国赛车顶级赛事的第一冠,以实力开创新的历史。今天,海马汽车携全系车型,以总优惠额度过亿元的重磅钜惠,回馈您的支持与期待,令冠军荣耀,赢得满城喝彩!

聊城新广源销售服务店 地址:建设路东首路北新开汽车城院内

贵宾热线: 0635-6106666 6105888 山东统一客服电话: 96658

阳谷通达: 6391111 东阿天源: 3269696 茌平金达: 4289118 高唐亨亚: 3977377 冠县冠达: 3275777

骑士 / 普力马 / 福美来 / 丘比特

www.haima.com 服务咨询热线: 400-888-323 招商电话: 0898-66833958

高唐县农信联社成功开办代理国际业务

11月7日高唐县农村信用社与济南润丰农村合作银行签署外汇业务合作协议,标志着该社正式开通代理国际业务,通过开

办代理国际业务,可以通过代办行办理境内外贸企业办理进出口结算业务、贸易融资业务和结售汇等多项业务,及时为客户提

供汇率走向、市场动向,进一步拓宽了对中小企业金融支付结算渠道,提升了信用社金融服务水平。(高汉)

高唐县农信联社:加强宣传,提升农民现代金融意识

为促进农村传统结算观念的转变,高唐联社加强宣传提升农民现代金融意识。一是利用节假日深入到农村乡镇、用工单

位、车站和农村集市等场所,采用散发传单、现场解答农民疑问的方式进行面对面讲解。二是要求柜员全面解答农民咨询问

题,主动帮助农民了解和正确使用自助终端等各种支付结算工具,促进农村传统结算观念的转变。(赵建 宋洪雷)

高唐县农信联社:力促农民自助终端服务模式持续发展

高唐联社通过加强宣传、调研,做细日常自助设备管理工作,力促农民自助终端服务模式的持续健康发

展。一是加强指导,从业务管理、综合运行、账务处理、设备维护多方面给予指导,保证自助终端运行率。二是加强

设备维护,建立了每月巡检制度,从线路连接、软件升级、业务指导及安全保卫多角度管理好现有设备。(高汉)

高唐县农信联社:支持妇女创业

为进一步推动妇女创业就业,高唐联社稳步推进妇女创业就业小额担保贷款,为妇女创业就业搭建良好的金融服务平台。

开辟妇女创业贷款绿色通道,凡是符合条件的,通过审核的妇女,由客户经理先提供贷款咨询,进行贷款考查,简化贷款审批程序,落

实信贷优惠政策,对发展前景好的项目,加大信贷扶持力度,提高授信额度,实行利率优惠。(赵建 宋洪雷)

高唐农信联社:加快企业文化建设步伐

高唐联社坚持以人为本,共同发展的宗旨,在狠抓业务经营的同时,提高职工福利,丰富业余生活,提高了广大干部职工的凝聚

力、向心力和荣誉感。一是硬件设施建设到位,改善工作环境,对信用社进行装修改造,改善服务环境、工作环境。二是员工福利到位,

增强职工归属感,丰富业余生活,多次举办演讲比赛、篮球比赛、技术比赛等活动。(赵建 宋洪雷)



抢订全兴

近日,全兴酒业在凯瑞豪门隆重举行了2012春节订货会,与会嘉宾对春节前的订货会表示了极大的兴趣和热情,通过订货会上的优惠政策,积极备货,使本次订货会取得了圆满成功。